



Gestão 2013/2016

Município de Catanduvas

00254

Mais qualidade de Vida!

Estado do Paraná
CNPJ Nº 76.208.842/0001-03

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 01/2014 DE EXECUÇÃO DE OBRA DA LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2014.

No extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 01/2014, publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 9.251, página 21, de 21 de julho de 2014, bem como no Jornal O Paraná, Edição nº 11.655, página F8, de 18 de julho de 2014,

Onde se lê:

Objeto: Promover alteração nas cláusulas quarta e vigésima terceira do contrato de empreitada de obra por preço global celebrado entre as partes, ou seja, prorroga por mais 120 (cento e vinte) dias o prazo de execução e vigência.

Leia-se:

Objeto: Promover alteração na cláusula vigésima terceira do contrato de empreitada de obra por preço global celebrado entre as partes, ou seja, prorroga por mais 120 (cento e vinte) dias o prazo de vigência.